



УКРАЇНА
ПОГРЕБИЩЕНСЬКА МІСЬКА РАДА
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ
ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

22200, м. Погребище, Вінницької області, вул. Б.Хмельницького, 77
тел.: (факс 04346) 2-17-55 E-mail: pogreb_miskrada@ukr.net

Вих. № 6
від 20.02.2025р.

Голові Погребищенської
міської ради Волинському С.О.

Звіт

**старости Саражинецького старостинського округу Погребищенської
міської ради Вінницького району Вінницької області
Рибак Тетяни Іванівни про роботу за 2024 рік.**

Відповідно до ч.6 ст.54-1 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про старосту Погребищенської міської ради, затвердженого рішенням 17 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 07 жовтня 2021 року № 202-17-8/1565 зі змінами та доповненнями, внесеними та затвердженими рішенням 34 сесії Погребищенської міської ради 8 скликання від 27.10.2022 року №1045 староста звітує перед міською радою та жителями старостинського округу про свою діяльність не рідше одного разу на рік.

Виконуючи вимоги цього закону щодо щорічного звітування старости про виконану роботу пропоную звіт про роботу старостинського округу за 2024 рік.

2024 рік був не простим роком як для громади, так і для всієї України. Вже майже три роки наша країна живе у стані війни.

До складу Саражинецького старостинського округу входить чотири населені пункти: с.Саражинці, с.Кур'янці, с.Юнашки та с.Попівці.

Загальна площа території населених пунктів старостинського округу складає 647,2 га. Чисельність зареєстрованого населення старостинського округу станом на 01.01.2025 року складає 540 осіб, із них: в с.Саражинці – 250 осіб; в с.Кур'янці – 153 особи, в с.Юнашки – 117 осіб, в с.Попівці – 20 осіб. У минулому році в старостинському окрузі народилося дві дитини: одна – в с.Кур'янці та одна – в

с.Юнашки. Померло – 13 осіб: в с.Саражинці – 7, в с.Кур'янці – 1, в с.Юнашки - 4, в с.Попівці - 1 особа. На території старостинського округу зареєстровано 4 багатодітні сім'ї, а проживає - одна багатодітна сім'я, в якій виховується трое дітей. Працює два соціальні працівники, які обслуговують 11 людей похилого віку, які потребують стороннього догляду.

На території старостинського округу зареєстровано 16 дітей від 0 до 6 років. Проживає 10 дітей.

Діти громади шкільного віку підвозяться до навчальних закладів с. Дзюнькова - 11 дітей та с.Павлівки – 3 дітей. Також діти - дошкільнята підвозяться до дитячого садочка в с.Дзюньків.

На території округу працює два фельдшерські пункти, які надають допомогу жителям громади.

На території старостинського округу працює пересувне відділення зв'язку. По одному разу на тиждень працівники пошти доставляють пенсії, посилки та газети в кожне село громади.

Також у с.Саражинцях та в с.Кур'янцях працюють по одному магазину, які забезпечують жителів старостинського округу необхідними продуктами харчування та промисловими товарами. Один раз на тиждень в кожному селі здійснюється виїзна торгівля приватними підприємцями.

На території старостинського округу працювали: Саражинецький будинок культури, клуб у с.Юнашки. У с.Саражинцях працює сільська бібліотека. Із 01.09.2024 року клуб у с.Юнашках закрили.

На території округу працює ТОВ ПК «Зоря Поділля», ФГ Колотуцького О.Л. та СФГ Пилипчука, пекарня «Саражинецький хліб».

Як староста, протягом 2024 року брала участь у засіданнях виконавчого комітету Погребищенської міської ради та в нарадах різного спрямування. Виконую доручення міської ради, її виконавчого комітету та міського голови, інформую їх про виконання доручень, здійснюю прийом громадян.

Прийом громадян проводиться щодня із 8 год. до 17 год.

У старостинському окрузі працює адміністратор Алла Петрівна Нечитайло. Протягом року Саражинецьким старостинським округом здійснювалось ведення книг погосподарського обліку, проводився облік і повідомлення військовозобов'язаних жителів.

Виконувались нотаріальні дії в межах компетенції. За 2024 рік виконано 45 нотаріальних дій.

Як один із напрямків роботи надання адміністративних послуг населенню є видача довідок різноманітного характеру громадянам, в межах наданих повноважень. Так протягом 2024 року було видано 61 довідку.

Приймалися документи на оформлення субсидій на тверде паливо та скраплений газ, оформлялася допомога малозабезпеченим особам, матерям-одиначкам, учасникам бойових дій. Оброблено та передано до Управління соціального

захисту населення 29 справ на субсидію та 67 справ на призначення усіх видів допомог.

Була організована доставка повідомлень по сплаті земельного податку та надавалися роз'яснення щодо сплати податку жителям громади.

Протягом 2024 року в Саражинецькому старостинському окрузі виконувались наступні роботи:

- проведено косметичний ремонт пам'ятних знаків загиблим воїнам-односельчанам у роки Другої світової війни у селах громади та постійно підтримувався належний порядок біля них;
- проведено поточний ремонт дороги від села Саражинці до села Кур'янці за кошти ТОВ ПК «Зоря Поділля»;
- у с.Саражинці на мосту через річку Рось працівниками старостинського округу, працівниками культури та соціальним працівником був організований суботник, на якому проводилася побілка відбійників та стовпчиків, а також проводився благоустрій території біля мосту та у центрі села;
- постійно проводилося упорядкування та благоустрій території навколо установи старостинського округу та закладів культури;
- за кошти міської ради було придбано та доставлено щебенеvu суміш для проведення ремонту дороги до кладовища в с.Кур'янці, а ТОВ ПК «Зоря Поділля» надало техніку для розвезення суміші;
- жителями с.Кур'янці був організований та проведений суботник по прибирання території в центрі села Кур'янці,
- небайдужими жителями села Саражинці була облаштована кімната для проведення поминальних обідів в приміщенні бувшої школи;
- до дня Святого Миколая дітям-дошкільнятам, які проживають на території старостинського округу були вручені подарунки, що придбало ТОВ «Юнашківський гранкар'єр».

Працівниками Комунального підприємства «Погребище Комунсервіс» постійно підтримувався задовільний санітарний стан на території сіл громади, проводилось викошування бур'янів та вирубування чагарників на узбіччях доріг по селах та на кладовищах. Проводилося посипання доріг на ділянках різких спусків сольовими сумішами.

Дякую всім, хто підтримував та долучався до вирішення важливих для нашого округу питань. Хочу подякувати за довіру, співпрацю та підтримку Погребищенському міському голові С.О.Волинському, керівництву територіальної громади та керівництву ТОВ ПК «Зоря Поділля», всім жителям громади. Висловлюю щирю подяку нашим Збройним Силам України за захист нашої землі та за наш спокій.

Всім бажаю здоров'я, миру та Перемоги! Слава Україні! Героям Слава!

Староста Саражинецького
старостинського округу



Рибак Т.І.